MERCA

/ WIET INCO

Guayaquil, 20 de Diciembre de 1994.

Señora,

MARIA DEL PILAR LLOPART CUETO.

Ciudad. -

0906236310

De mis consideraciones:

5962

Tengo a bien informar a usted que la Junta General extraordinaria de accionistas de la Compañía INMOBILIARIA MARIA DEL PILAR S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegirla como GERENTE de la Compañía por un período de CINCO AÑOS, correspondiéndole como tal, la representación legal de la misma, esto es, judicial y extrajudicialmente y las demás facultades que determinan los estatutos sociales en su artículo Décimo Séptimo.

La Compañía INMOBILIARIA MARIA DEL PILAR S.A., se constituyó el uno de diciembre de mil novecientos setenta y cinco, ante el Señor Notario Segundo del Cantón Dr. Jorge Jara Grau. e inscrita en el Registro Mercantil el veintiocho de enero de mil novecientos setenta y seis.

Atentamente,

Pilar Cueto de hopaix PILAR CUETO DE LLOPART

SECRETARIA DE LA JUNTA.

Acepto el Cargo de GERENTE de INMOBILIARIA MARIA DEL PILAR S.A..

Guayaquil. 21 de diciembre/de 1994.

MARIA DEL PILAR LLOPART CUETO.

En la presente fecha queda inscrito este

Nombramiento de Gerente

Folio(s) 9267 Registro Mercantil No.

2599 Repertorio No. 5955

Se archivan los Comprobantes de pago per les

impuestos respectivos

usyayii 13 de Februs Of 1995

AB. HECTOR MIGUEL ALGIVAR ANDRADE

Registrador Mercantil del Canton Guayaquil

13